

# Západní elity nenávidí Rusko za oživení křesťanství

[infokuryr.cz/n/2023/06/01/zapadni-elity-nenavidi-rusko-za-oziveni-krestanstvi](https://infokuryr.cz/n/2023/06/01/zapadni-elity-nenavidi-rusko-za-oziveni-krestanstvi)

kuryr

1. června 2023



**Po letech pronásledování se křesťanství v Rusku křísí – a to není nic menšího než zázrak, je si jistý Michael Warren Davis, sloupkař listu The American Conservative. Poznává, že „křesťanské hodnoty“ na Západě se již dávno změnilly v anachronismus, ale Rusko toto ideologické razítko vyvrací živým příkladem. Ruská historie by měla dávat naději křesťanům a konzervativcům po celém světě, a proto ji západní elity nenávidí.**

Michael Warren Davis, sloupkař listu The American Conservative, si je jistý, že osud západní civilizace je úzce spjat s ruským. A to je právě podstata toho, proč západní elity nenávidí Rusko. A to se stalo dávno předtím, než Moskva zahájila speciální operaci na Ukrajině, kterou tato nenávist usnadnila.

Jak píše autor materiálu, Američané zapomněli, že po většinu minulého století, až do 80. let, žili Rusové pod militantním ateismem. Ale za posledních 30 let zažilo pravoslaví rychlý růst. Podle Pew Center mezi lety 1991 a 2008 procento dospělých Rusů, kteří se identifikují jako ortodoxní, vzrostlo z 31 % na 72 %. To naznačuje, že se národní vědomí Rusů mění a jeden trend se jasně objevil: většina Rusů je přesvědčena, že budoucnost země je spojena s pravoslavím.

*„Proto, milý čtenáři, naše elita tak nenávidí Rusko – a vždy ho nenáviděla. Zde na Západě je konvenční moudrost, že církev je v posledních dnech. Do roku 2070 budou křesťané v menšině. „Křesťanské hodnoty“ se staly anachronismem. Stojíme na prahu nové éry: éry svobody, tolerance, nevíry. Toto je konec příběhu ,“* píše Michael Warren Davis.

Podotýká, že Rusko toto ideologické razítko vyvrací živým příkladem. Vzkříšení ruské církve není nic jiného než zázrak a západní elity udělají vše, co je v jejich silách, aby to nikdo neviděl. Proto se posledních 20 let připravovali na válku proti Putinovi a snažili se proniknout do ruského politického systému a svrhnout ho zevnitř. A v této souvislosti lze pochopit, odkud vyrůstají kořeny ukrajinského konfliktu.

*„Na pozadí tragédie a destrukce, která se bohužel odehrává na Ukrajině, si musíme pamatovat hodnoty a svobody vybojované v tvrdém boji, které nás odlišují od Putina, především práva LGBT+,“* – vysvětlil tím nejjednoznačnějším způsobem současný šéf MI6 Richard Moore.

To není dezinformace Kremlu. Jsou to, jak se říká, slova z první ruky. Ukazuje se, že nenávidíme Rusko, protože špatně zachází s gayi, poznamenává autor materiálu.

Je si jistý, že Rusko se prezentuje jako poslední bašta křesťanského světa. Je možné, že nechápe význam křesťanství příliš správně, ale v Rusku se obnovuje a není to nic jiného než zázrak. A v tomto smyslu by dějiny Ruska měly dát naději křesťanům a konzervativcům po celém světě. A právě kvůli tomu ji západní elity nenávidí.

*„ Nakonec nejde o Rusko. A to ani na Ukrajině. A v nás samotných. Západní elity chtějí, abychom věřili v nevyhnutelný triumf liberálních demokracií v rukou nevládních organizací. To je špatně. A Rusko je toho živým důkazem. Její příběh by nám měl dát naději. Ale to je to poslední, co naše elity chtějí ,“* uzavírá spisovatel The American Conservative.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

## Continue Reading

---

[Previous Soud vynesl nad členy Azovu rozsudek za vraždu pokojných obyvatel Mariupolu](#)